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27 DE OCTUBRE, 2015

Alejandra Briones dio inicio a la junta a las 6:35 p.m.

Asistencia
Alejandra Briones, Richard Fornal, Beverly Clark, Nicolina DeVroy, Lucy Hocking, Anita Radomski, Robert Wood, Elaine Gearheart, Crystal Gomez, Arnetta Kinds, y Tameka Bogguess.  

La Srta. Briones dio la bienvenida a todos y pidió que se complete el formulario de contrato de padres.

Directiva
La Srta. Gearheart presentó y aceptó la nominación como Presidenta del Consejo. Se explicó el proceso de elección y se les va a pasar información después a los que asistieron. 

Director de Programas Financiados por el Estado, Federalmente y Localmente
El Sr. Richard Fornal, Director de Programas Financiados por el Estado, Federalmente y Localmente presentó el siguiente resumen del programa:

Hay 15 Escuelas Primarias participando en el programa (todas las escuelas son de participación completa). Hay cuatro escuelas secundarias participando en el Programa de Escuela Completa con una escuela secundaria participando como Ayuda Específica. Hay 14 escuelas privadas, dos de ellas nuevas al programa este año, Hope Christian y la Escuela Secundaria St. Catherine. 

La diferencia entre el Programa de Escuela Completa y Ayuna Específica: Los fondos de Escuela Completa se pueden usar para los estudiantes y personal en toda la escuela; mientras los de Ayuda Específica, son de beneficio para estudiantes y personal específicos solamente. El primer año que una escuela participa en el programa es una Ayuda Específica mandataria y al final del primer año, la escuela tiene la opción de aplicar para el estatus de escuela completa. 

Escuelas Primarias participando en el Programa Título I de Escuela Completa:
· Fratt	
· Giese
· Goodland
· J.Thomas
· Janes
· Jerstad ES
· Johnson
· Dr. Jones
· Knapp
· Mitchell ES
· N.Park
· RCLA
· Roosevelt
· Wadewitz
· W.Ridge

Escuelas Secundarias participando en el Programa Título I de Escuela Completa:
· Gilmore  
· McKinley
· Mitchell           
· Starbuck


Escuelas Secundarias participando en el Programa de Ayuda Específica:
· Escuela Secundaria Jerstad-Agerholm

Personal Título I:
· 46 Maestros Título I
·   5 Maestros de Escuelas Privadas
· 74 Maestros
· 28 Asistentes Educacionales
·   2 Secretarios

Componentes de los Programas Título I:
· Título I D – Desatendido y Delincuente, 1 maestro and 1 asistente educacional dando servicio a la cárcel 
· Título II – Desarrollo Profesional y Reducción del Salón de Clases 
· Título III – Bilingüe 

Desglose financiero de los fondos: 
· Se recibió aproximadamente $11M, $300,000 menos que el año pasado
· $361,000 para el Programa Bilingüe (Título III)
· Knapp y Goodland recibieron aproximadamente $1M; la razón por la cual recibieron más dinero es que están en lista como escuelas de Prioridad o escuelas con rendimiento en el 5º percentil bajo en el estado medido por pruebas estandarizadas. Además, el próximo año será el año final del 4º año del estatus de prioridad para Knapp y Goodland, las 2 escuelas de prioridad. 
· Se recibió $14,500 por las escuelas Focus; estas escuelas están en lista como las escuelas con un rendimiento de décimo percentil bajo en el estado medido por pruebas estandarizadas. Las escuelas primarias Focus son: Gilmore, Mitchel MS y Starbuck. Estos fondos adicionales son usados para el desarrollo profesional e Indistar ($3,000), que es el sistema electrónico de reporte. 

En 1965, la Ley de Educación Primaria y Secundaria (ESEA) pasó a ser ley por el Presidente Lyndon B. Johnson. En el 2002, el Congreso volvió a autorizar ESEA y el Presidente George W. Bush firmó la ley, dándole un nuevo nombre: Que Ningún Niño se Quede Atrás (NCLB). 
En el 2012, la administración de Obama comenzó a ofrecerles flexibilidad a los estados con respeto a los requerimientos específicos de NCLB a cambio de unos planes desarrollados por el estado rigorosos y comprensivos diseñados para cerrar las brechas de logros, aumentar equidad, mejorar la calidad de instrucción y aumentar los resultados para todos los estudiantes. Hasta la fecha 42 estados, DC y Puerto Rico han recibido flexibilidad de NCLB. El 12 de enero de 2015, el Secretario Duncan estableció una visión audaz para ESEA. 

Exención: El estado de WI pidió la Exención de la ley y así es como  el estado decidió como las escuelas serían clasificadas como Focus o Priority. Las Escuelas Focus y Priority reciben dinero extra. Antes de la exención, las escuelas se calificaban por el Progreso Anual Adecuado, durante este tiempo, se usaban proveedores externos y este método era el menos efectivo. 

Especialista en Programas de Primaria
Nikki DeVroy mencionó los nuevos programas de lectura y matemáticas en las escuelas primarias. También se implementó RtI (Reacción a Intervención) y los estudiantes recibieron servicios como Nivel II o Nivel III, basado en su rendimiento en el salón. Además, la lectura guiada está completamente implementada en todas las escuelas primarias en el Distrito. 

Especialista en Programas de Secundaria
Bev Clark mencionó los nuevos programas de alfabetización y matemáticas en las escuelas secundarias y que ella recibió entrenamiento en Math U See el mismo día que esta reunión. En alfabetización, ella está en el proceso de implementar el nuevo Programa de Recompensa de Alfabetización. 



Especialista Título I de Participación Familiar & Comunitaria 
Alejandra Briones entregó copias de varios programas disponibles para los estudiantes y padres: Directorio de Recursos de Familia, Cunas para Niños, Chromebooks de RUSD a la venta, llamada al 211 de cualquier teléfono para obtener una lista y horas de los bancos de comida cercanos.  Preguntas Frecuentes sobre la interpretación de resultados de MAP y fechas de Conferencias de Padres y Maestros.

También se habló sobre el entrenamiento de Infinite Campus para padres.  

Nuevos Asuntos
Se compartieron recursos de las Metas y reglamentos para repasar, discutir y desarrollar la Visión, Misión, Propósito y Metas del Consejo Consultivo del Distrito RUSD. 

La reunión concluyó con cada miembro compartiendo sobre su meta personal y/o profesional y la meta del grupo de crecer el número de miembros del Consejo Consultivo del Distrito. 
 
Anuncios
La presidenta hico una moción para aceptar las próximas fechas de reunión del consejo. La moción fue apoyada y pasó. 

Próxima Reunión
26 de enero, 2016 a las 6:30 p.m. – Salón Mygatts ASC, Edificio 1

     
