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22 DE MARZO 2016

Alejandra Briones dio inicio a la junta a las 6:32 p.m.

Asistencia
Alejandra Briones, Beverly Clark, Nicolina DeVroy, Elaine Gearheart, Ambrial Miller, Jamill Sanders, Isabel Hernandez, Anita Radomski, Robert Wood, Tameka Bogguess, Cristina Ramirez, Arnetta Kinds, Leatha Ozier, Adam Young, Prathamesh Kulkarni, y Marnie Langlois. Hubo representación de Julian Thomas, Starbuck, Giese, Red Apple y las escuelas P-COC.

Director de Programas Financiados por el Estado, Federalmente y Localmente
El Sr. Richard Fornal, Director de Programas Financiados por el Estado, Federalmente y Localmente no pudo asistir debido a una cita con el dentista. Avisó con Ale que no hay nuevas novedades desde la última junta el 26 de enero, 2016. 

Se le dio la palabra a la Presidenta Elaine Gearheart para repasar la agenda. 

Especialista en Programas de Primaria
Nikki DeVroy habló sobre los próximos exámenes mandados por el estado y repasó lo que se habló en la junta anterior (Prioridad, Enfoque, etc. Escuelas). Los exámenes Forward y MAP se van a tomar después de las Vacaciones de Primavera. Recomendó que los estudiantes duerman lo suficiente la noche antes y que tenga un buen desayuno en la mañana antes de ir a la escuela. 

Especialista en Programas de Secundaria
Beverly Clark no tuvo nuevas novedades pero hizo una presentación sobre el Sistema 44 (System 44) Simulador de Tecnología de Alfabetización con una demostración completa del programa. Solo hay acceso a este programa en la escuela. No es un programa basado en casa, pero los estudiantes tienen acceso a los libros electrónicos a cualquier hora. Los estudiantes son muy receptivos al programa porque no están solo sentados en un lugar. Pueden moverse alrededor del salón. Hay 25.3 sesiones en el Sistema 44, pero algunos estudiantes no van a necesitar todas las sesiones. El programa tiene la capacidad de ser bilingüe también. 

Read 180 es el programa al que progresan después de Sistema 44 y es el programa de mayor demanda ahorita. Los estudiantes que han usado Sistema 44 tienen la oportunidad de progresar al programa Read 180 si necesitan más ayuda. Algunos estudiantes no van a necesitar ayuda adicional después de Sistema 44, pero si se necesita, van a tener la oportunidad de utilizar 180. Read 180 tiene 4 o 5 idiomas en los que puede operar. Después de Read 180, los estudiantes pueden entrar en Lectura Independiente (Independent Reading). Al nivel de la escuela preparatoria, el distrito ha decidido crear bloques de tiempo de 90 minutos para los estudiantes de nuevo.  

Siguió una plática sobre los programas en casa. 

Especialista Título I de Participación Familiar & Comunidad
Alejandra Briones compartió las siguientes novedades:
· El Distrito está ofreciendo clases de ELL/ESL en Janes y Fratt gratis. 
· El 31 de mayo, una representante (Rachel) de la Biblioteca Pública de Racine va a estar presente para hacer una presentación sobre los programas disponibles. Hay muchos certificados que se pueden obtener también. ¡Vengan listos para aprender!
· El Día de Información para Familias de RUSD será el 7 de mayo, 2016 entre las horas de 10:00 a.m. – 6:00 p.m. en la Escuela Preparatoria Park. 
· ¡Nuevo! Se habló sobres las Academias de Racine. 
· Se habló sobre las metas del DAC con los miembros presentes. Ale está interesada en saber que les gustaría ver a los miembros como resultado del consejo. 
· Se les entregó información sobre la aplicación  “Open eBooks” a todos los padres presentes. 
· Los padres fueron invitados a visitar el centro de padres para más materiales de lectura y para hablar con Ale sobre alguna preocupación que puedan tener. Ahora hay material disponible en español e inglés. 
· Se repartieron materiales de aprendizaje de matemáticas para casa los cuales Ale demostró como utilizar. 

Se repartieron notas adhesivas para preguntas o preocupaciones en el futuro que quizás deban tratarse. 


Próxima Junta
martes, 31 de mayo, 2016 a las 6:00p.m.; cena a las 6:00 p.m. – ASC Salón Mygatts, Edificio 1
