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Notas de Reunión
*Se dio inicio a la junta a las 6:44PM (Transición al otro salón)
*Ale anunció las elecciones pendientes para presidente, vice-presidente y secretaria
*Tameka Bogguess volvió a su posición como presidenta

*Rompehielos:
Se les pidió a los padres hacer una lista de cosas necesarias:
Ejemplos que se dieron: Desinfectante de manos, almohadas, botella, leche, vestidos de princesas, zapatos con tacón, trocitos de pollo, administración de tiempo, socialización, dormir, etc. 
*Heather Kraeuter, Directora de Presupuestos y Becas, se presentó.  
*Janell Decker, Directora Asistente de Currículo e Instrucción, explicó que es el programa Título I. Habló sobre las entradas y porcentajes de comida escolar gratuita y de precio reducido y como se incorpora a Título I. También se explicó Escuelas Título I en toda la escuela versus escuelas con ayuda específica. 
*Teresa Wiesztort se presentó como la Especialista en el Programa de Escuela Secundaria y Preparatoria y le dejó saber a los participantes que pueden comunicarse con ella.  
*Tameka Bogguess repasó las fechas próximas de reuniones para el año. 
*Michele Tompkins de WI Family Ties se presentó y a su programa. También trajo folletos y tarjetas de presentación para que los padres se puedan comunicar con ella. 
*James O’ Hagan, Director de Aprendizaje Digito y Virtual de RUSD, se presentó y habló sobre el Programa AT&T Access. Le dijo a los participantes que el Programa AT&T Access tiene un servicio de internet por $10 para los que son elegibles para foodshare. Si alguien está interesado en inscribirse, comuníquense con él. 
*Ale compartió una hoja de agradecimiento para los donantes con los participantes y les pidió que la firmaran en agradecimiento a nuestros patrocinadores, donantes y oradores. Pasaron la hoja. 
*Rachel Zuffa de la Biblioteca Pública de Racine presento e informó a los participantes de varios diferentes programas gratis que la biblioteca ofrece. 
*Ale dio los Informes de la Especialista de Participación Familiar, encuestas, hoja de inscripción para mensajes de texto, etc. Ale pasó bolsas de regalo. 
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